
D O P U N E 

NASTAVNIH PLANOVA I PROGRAMA  

NA BOSANSKOME JEZIKU 

ZA SREDNJE ŠKOLE 

U KANTONU SREDIŠNJA BOSNA 

 

 

I. 

Ovim Dopunama nastavnih planova i programa na bosanskome jeziku za srednje škole u Kantonu Središnja 

Bosna dopunjuju se nastavni planovi i programi na bosanskome jeziku za srednje škole, u dijelu kojim se 

utvrđuje profil i stručna sprema nastavnika. 

 

II. 

Ako osoba angažirana za izvođenje nastave u srednjoj školi  tijekom studija nije položila ispit iz pedagoško-

psihološko-didaktičko-metodičke skupine predmeta, dužna je te ispite položiti u roku koji je utvrđen 

kantonalnim Zakonom o srednjem školstvu. 

Potrebnim pedagoško-psihološkim obrazovanjem nastavnika, stručnih suradnika i suradnika u srednjim 

školama smatra se pedagoško-psihološko obrazovanje koje obuhvaća obrazovna područja opće pedagogije, 

didaktike, metodike i psihologije odgoja i obrazovanja. 

 

III. 

Što se smatra potrebnom stručnom spremom nastavnika u slučajevima koji nisu navedeni u nastavnom planu 

i programu (promjena naziva ili uvođenje novog nastavnog predmeta, akademskog ili stručnog naziva, 

promjena nastavnoga plana i programa, ekvivalentni i sinonimni akademski nazivi i slično), na zahtjev škole, 

utvrđuje Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa posebnim aktom koji se objavljuje te primjenjuje 

na sve osobe koje udovoljavaju uvjetima iz donesenoga akta. 

 

Iznimno, ako postoji potreba, ministar obrazovanja, znanosti, kulture i športa može, na zahtjev škole, 

privremeno izvođenje nastave iz predmeta Matematika i Fizika (najviše za jednu školsku godinu, ako se na 

natječaj nije javila osoba koja udovoljava uvjetima), rješenjem odobriti osobi sa visokom stručnom spremom 

(VII/1) ili završenim II. ciklusom visokog obrazovanja (s 300 ECTS bodova) za profesora strojarske skupine 

predmeta ili profesora strojarstva ili diplomiranog inženjera strojarstva; ili za profesora elektrotehničke 

skupine predmeta ili profesora elektrotehnike ili diplomiranog inženjera elektrotehnike, ako je taj predmet 

odslušala na fakultetu najmanje četiri semestra (o čemu se, uz zahtjev, prilaže potvrda matičnoga fakulteta, 

preslik natječaja i zapisnik školskoga odbora), pod uvjetom da ima stečenu pedagoško-psihološku naobrazbu 

i položen stručni ispit za samostalno obavljanje neposrednog odgojno-obrazovnog rada u srednjoj školi. 

 

IV. 

Ove Dopune nastavnih planova i programa na bosanskome jeziku za srednje škole u Kantonu Središnja Bosna 

privremene su naravi, a primjenjuje se za školsku godinu 2012./2013. u svim srednjim školama u kojima se 

nastava izvodi prema nastavnim planovima i programima na bosanskome jeziku u Kantonu Središnja Bosna. 

 

V.  

Ove Dopune nastavnih planova i programa na bosanskome jeziku za srednje škole u Kantonu Središnja Bosna 

stupaju na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenim novinama Kantona Središnja Bosna. 
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